

# 快乐家、温暖季，沙发最哈“皮”

在客厅的空间一隅，沙发是主要的慰藉品，充实着冷漠的空间，又让装饰感丰富着视野，填充着生活的枯燥和乏味。皮制品，更是因为它与生俱来的高贵质感和易于打理的实用性在居室装修中越发显得重要。消费者赵女士说，我想购买一个皮沙发，但发现市场上皮沙发款式和种类很多，而且导购介绍的诸如“特级皮”等概念我也不甚了解，所以希望专家指点一下如何挑选合适的皮沙发。



## 全皮半皮，哪个更好？看预算！

记者了解到，目前市场上所指的皮沙发主要是全皮沙发和主要部位皮革沙发（半皮沙发）两种。软体家具沙发的国家轻工行业标准中指出：全皮沙发是除沙发座底部外，外表全部使用天然动物皮革包覆的沙发；主要部位皮革沙发是沙发坐面、靠背前面、靠背上沿面和扶手内侧及扶手上沿面均使用天然动物皮革

包覆的沙发。那么全皮与半皮哪个更好呢？

德国某知名沙发郑州总经理林女士介绍，全皮沙发品质更高，但自然价格不菲，而半皮沙发其侧面、背面等隐蔽部分采用仿皮，这让沙发的造价大大降低，而且也不影响正常使用。所以选择全皮还是半皮，全看消费者的预算。

## 确定用皮位置，判断皮质 疤痕越少、整皮越大，质价更高

购买皮沙发，消费者首先看重的是皮质。林女士介绍，首先应该确定，头层的黄牛皮是制作皮沙发的优质原料，而其还要划分等级来确定价值。

制作皮沙发的牛皮是根据本身的伤残程度大小来评定等级的，可以分为特级、A级、B级等，牛皮疤痕越少等级越高。一般牛皮等级低，疤痕多，就需要较厚的表面涂层来掩盖，这样会影响皮子的透气性。而白色的皮沙发往往皮质较好，因为浅色很难掩盖皮子上的疤痕。

另外，在购买沙发时，导购往往会拿出小块的皮板让消费者看皮质、选颜色。而它也能成为判断皮子质量的依据。一些厂家

给质量较差的皮子上涂上很厚的皮浆为其美容。这种皮子的皮板会有刺激性气味，且其正面和背面的颜色不一致。

某知名沙发负责人李总介绍，除看皮质外，优质沙发采用的牛皮还是大块的，足量的。一个皮沙发会用几块牛皮来制作，但每个单独部件都应由整张牛皮覆盖。即使是半皮沙发，其各主要部位也要使用整张牛皮。

李总特别提醒消费者，半皮沙发是真仿参半的，一些商家为了减少成本，将真皮用量降低。所以消费者在购买时要向导购确定用皮的位置，也可以利用品牌自有的变更单将牛皮部分进行规定。

## 细节，是选购沙发的一把判决刀

某知名沙发总经理单兵指出，消费者在选沙发时，一定要充分考虑到日常生活习惯和家庭状况，在购买前充分试坐。可以将经常在沙发上做的动作都演练一下，以确定沙发的靠背高度、进深等是否合适。

另外，在选择颜色时一般以皮板颜色为准，但其由于使用时间较长可能会褪色，而每批皮子的颜色也会稍有出入，所以最终运到消费者家中的沙发有轻微色差是正常的。一般皮沙发使用一段时间后会由于氧化颜色加深，但如果出现整体颜色变浅，那就是质量问题了。

皮沙发的一大优势就是好保养。平时用拧干水的白毛巾擦拭，如染上污渍应立即擦掉，两三个月用皮革清洁剂保养一次就可保持沙发光亮如新。夏天万不可在沙发上铺凉席，尤其是麻将凉席，坚硬的竹子会对皮面有损害。

单兵介绍，如果喜欢布艺沙发的易更新又中意皮沙发的质感，可以选择皮布结合沙发。这种沙发整体框架为皮，靠背坐垫为布艺，清洗方便，外罩也能经常更换。（大河）

依梵凯斯装饰公司12月1日起开展“为爱而佳”活动

## 将为全市99户家庭解决家装遗留问题

您还在为家居装修遗留问题而感到烦心吗？鹤壁依梵凯斯装饰公司为了回馈鹤城广大市民，针对我市家庭装修后的遗留问题发起一场“为爱而佳”活动，为您全力解决家装之后留下的遗憾和烦恼。

“随着生活水平的提高，大家越来越注重生活品质。买了新房头等大事就是装修，装修本来是件很开心的事情，每一位业主都特别期待房子装修好后能带给自己一份惊喜。但是由于装修人员水平参差不齐，让很多业主本来开心的装修工作变成了最终的无奈。为减少业主入住后的遗憾和烦恼，依梵凯斯装饰特意推出了此项活动。”郭发印说，“我们计划从12月1日起，面向全市征集99户有装修遗留问题的家庭，全力帮您解除后顾之忧，只收取成本费用。”

装修遗憾问题有：家具与装修风格不协调、装修风格混乱、装修实用性有缺陷、壁纸翘边起泡、吊顶开裂、墙面开裂、墙砖掉落、管道裸露、房屋漏水、线路老化等。

装修后装饰公司或装修工人不愿意解决的售后问题有：电源插座安装不牢固、开关插座损坏、灯具（包括射灯、吸顶灯、吊灯等）损坏、墙面脱落、室内门推拉不畅、墙面脏旧等。

如果您遇到了上述问题，欢迎拨打电话0392-3221580报名参与该活动。（韩文雪）

## 古典与现代的完美结合

——访四季青国际家居广场欧宜风家具鹤壁总经销王永杰

□晨报记者 韩文雪 文/图



“现在许多家庭装修都喜欢欧式风格，欧式家具受到了越来越多消费者的青睐。主要原因是欧洲浪漫古典的神韵和中国人心灵手巧的创意相结合，融汇出的浪漫温馨的家庭氛围能够给消费者带来优雅舒适的感觉。”近日，四季青国际家居广场欧宜风家具鹤壁总经销王永杰在接受记者采访时说。

据介绍，欧宜风家具汲取古老的欧洲建筑与装饰灵感，风格典雅、庄重华贵，更结合现代生活中回归自然的风尚，营造出温馨浪漫的人文空间。“欧宜风家具以实木为主要材料，精挑细选各种名贵原木，使用环保涂料，涂装工艺采用欧美风格，施工考究，内外兼修，创造出富有情趣的居室氛围。”王永杰说。

“精致、朴素是欧宜风家具的特色，其最迷人之处在于造型、纹路、雕饰和色调细腻高贵，所有的镂空雕花都是纯手工雕刻，消费者能够在其中深深感受到古典与现代的完美结合。”王永杰说。

## 为消费者带来全新的视觉效果

——访四季青国际家居广场菲迪科尔墙衣鹤壁总经销寇流广

□晨报记者 韩文雪 文/图



“墙衣是继传统涂料、墙纸之后出现的第三类新型内墙装饰材料，其集环保、美观于一身，是现代家装的一种新的流行趋势。”近日，四季青国际家居广场菲迪科尔墙衣鹤壁总经销寇流广在接受记者采访时说。

菲迪科尔墙衣拥有不同系列二百多种色彩丰富、风格各异的产品，不仅有适合卧室、客厅、书房、影音房、餐厅等大面积墙面使用的色彩柔和的产品，也有专用于电视背景墙、

沙发背景墙、卧室背景墙等局部墙面使用的色彩炫丽突出的产品，可充分满足客户不同墙面装饰需求。该品牌是目前国内唯一通过ISO9001质量体系认证、ISO14001环境认证以及防火、吸音等多项国家级检测认证的墙衣品牌。

“菲迪科尔墙衣是以天然纤维及合成纤维为主要原料，经过特殊的工艺处理制作而成，环保性能优异，其所具有的独特纹理质感和立体浮雕感，彻底改变了传统内墙装饰材料的施工工艺和视觉效果，既为人们营造了一个近乎天然的生活和工作空间，又提供了一种独特时尚的装修理念和视觉效果，充分满足了现代人对绿色家居和个性化生活的追求。”寇流广说。

## 让消费者用着舒适放心

——访四季青国际家居广场四维卫浴鹤壁总经销郭法林

□晨报记者 韩文雪 文/图



“如今，卫浴设施已逐渐成为一种文化，是人们生活观和价值观的体现。卫浴作为日常使用频率极高的家居用品，其内在质量是消费者选购时最为注重的。”近日，四季青国际家居广场四维卫浴鹤壁总经销郭法林在接受记者采访时说。

四维卫浴创建于1952年，产品涉及卫生洁具、五金龙头、淋浴房、浴室柜等相关配套的厨卫用品及设备。60年的发展历程，四维卫浴带给消费者的不只是使用的美观，使用过程中的舒适，更是使用后的放心与无后顾之忧。四维品牌连续两次荣膺“中国名牌”，连续四年入选“中国500最具价值品牌”，并在2010年荣获“中国驰名商标”。

“四维陶瓷洁具均采用高温陶瓷制作，吸水率低于0.2%，优于国际的0.5%，避免了低温陶瓷吸水率高而滋生细菌、釉面变色和撑裂釉面。其釉面完全玻化，光泽度好、平整光滑、釉面饱满丰润，比大多数产品厚一倍，而且釉面抗污能力强，容易清洁。四维卫浴始终把消费者的健康放在第一位，注重产品的品质，让消费者用着舒适放心。”郭法林说。

## 为消费者提供实实在在的服务

——访四季青国际家居广场大立华家具鹤壁总经销王娟

□晨报记者 韩文雪 文/图



“大立华实木家具自然、简洁、大方，其所传递出的内涵符合现代人的生活追求。”近日，四季青国际家居广场大立华家具鹤壁总经销王娟在接受记者采访时说。

“目前我们主要经营该品牌旗下的榆雅系列和中和系列。”王娟介绍，榆雅系列以榆木为原材料，流畅清晰的榆木纹，醇厚浓郁的色调，符合社会主流消费群体的价值取向，为消费者营造东方雅韵与时尚兼备的家居氛围。中和系列则以水曲柳为原材料，其材质坚韧，纹理清晰美观，光泽度好，在其充满艺术感的造型里仿佛能看到传统文化的脉络。

